Copyright by Pyramid Solutions Q

O

O

Disclaimer: The electronic file is the official
version and supersedes any printed copy!

O

1 2 ‘ L 5
e@oes\ L
o
g
(
'\\\)o\'\oo e
N
ol =
‘\6/I :
> ®

07 - 09

(1:5)

Langlécher dimensioniert fir mind. 5 mm Hakenhub

Montage: In Felgendffnungen fuhren, zusammenschieben, beide Schrauben festdrehen

12 | Abschluss 1 |1-234-000018 Mit Pos. 11 verklebt

11 | Abdeckung 1 |1-234-000017 -

10 |Fligelmutter M5 1 |M5 INOX od. verzinkt

09 [6kt-Si.-Mutter M5 4 |M5 INOX

08 [Zyl.schr. M5x16 6 [M5x 16 INOX

07 [Gewindestick 1 |1-234-000016 -

06 [U-Scheibe M5 2 |[M5-1 INOX

05 [6kt-Schr. M5x40 1 |M5 x40 INOX

04 [Haken kurz 1 |1-234-000014 -

03 |Leiste 1 |1-234-000015 -

02 [Haken lang 1 [1-123-000013 -

01 [Winkel 2 [1-234-000012 -
Pos.|Benennung Anz.|Ausfiihrung Bemerkungen
Werkstoff: Allgemeintoleranzen: -

Bearbeitung: -

Gewicht:

Behandlung: - Quelldatei: Radabdeckung_ASM.prt
Masstab: 1:1 (1:5) Gez.: 2022-07-12 / PJ
Halter
Ersatz fur: - Freigeg.: 2022-07-18 / DB
9e9 Wohnwagen WILK S4-530
Abteilung: R&D Rev.nr.: 500124

= Pyramid Solutions

(@ |1-234-000011  |Revision: A [seite: 1/1

4

5




